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Das Hospiz Sankt Katharina lädt Sie als Pressevertreter sehr herzlich ein zur

Vorführung einer aktuellen Film-Dokumentation über das Hospiz, 
die am 19.September 2024 um 17 Uhr     im 5. Stock des Sankt Katharinen-Krankenhauses in der Seckbacher Landstraße 65 in Frankfurt am Main        im Hörsaal stattfinden wird.

Sie bekommen einen ungewöhnlich tiefen Einblick in das Leben und Sterben im Hospiz Sankt Katharina. Und Sie erleben hautnah, dass es auch Freude und Lachen gibt - und viele berührende Momente.

Der Filmemacher Alexander Schmitt alias @reportagenalex und Mitarbeiter*innen des Hospizes werden anwesend sein und im Anschluss Ihre Fragen beantworten.

Das Interesse in der Bevölkerung an dieser Thematik ist groß, ist es doch immer noch mit Tabus behaftet. Auf YouTube hat das Video nach 3 Wochen rund 150.000 Aufrufe.

Bitte nutzen Sie Ihr Medium, um zu helfen, weiterhin Schwellenängste in der Bevölkerung abzubauen, wenn es um Leben bis zuletzt, um Tod und Sterben geht und die Fragen, die es dazu gibt.

Wir freuen uns auf Ihr Kommen!


 


Weitere Informationen: Hospizleiterin Judith Christanz Tel. 069-4603-2101,  
Email: info@hospiz-sankt-katharina.de, www.hospiz-sankt-katharina.de
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